

▶ நேற்று இரவு 8 மணிக்கு முன்னரான 24 மணிநேரத்தில், 644 புதிய கோவிட்-19 உள்ளூர் நோய்த்தொற்றாளர்கள் நியூ சவுத் வேல்ஸ்-இல் பதிவாகியுள்ளனர். கவலைக்கிடமாக, நான்கு உயிரிழப்புகள் நிகழ்ந்துள்ளன.

▶ பரந்த சிட்னிப் பகுதியிலுள்ள (Greater Sydney) பொதுமுடக்கமானது (lockdown), செப்டம்பர் இறுதி வரை நீட்டிக்கப்படும். நீங்கள் உடற்பயிற்சி செய்யாத பட்சத்தில், வெளியிடங்களில் கட்டாயமாக முகக்கவசங்களை அணியவேண்டி இருக்கும்.

திங்கட்கிழமை, 23 ஆகஸ்ட் முதல், கவலைக்கிடமான உள்ளூர் அரசாங்கப் பகுதிகளிலுள்ள (LGAs) குடியிருப்பாளர்கள் மற்றும் வணிகங்களுக்கு, பின்வரும் மேலதிக விதிமுறைகள் பொருந்தும்:

▶ இளையோரின் நடமாட்டத்தைக் குறைக்க உதவும் வகையில், இரவு 9 மணி முதல் அதிகாலை 5 மணி வரை ஊரடங்கு உத்தரவுகள் பிறப்பிக்கப்படும் ([authorised workers](#) (அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிலாளர்கள்), அவசர சூழ்நிலைகள் அல்லது மருத்துவப் பராமரிப்பு ஆகியவை தவிர)

▶ வெளிப்புற உடற்பயிற்சியானது, ஒரு நாளைக்கு ஒரு மணி நேரம் என வரையறுக்கப்பட்டுள்ளது

▶ 'சொடுக்கிப் பெற்றுக் கொள்' (click and collect) என்ற முறையைத் தவிர, பின்வரும் சில்லறை விற்பனை வளாகங்கள் கட்டாயம் மூடப்படவேண்டும்: தோட்ட மையங்கள் மற்றும் செடிகொடிகளைப் பயிரிட்டு வளர்க்கும் இடம், அலுவலகப் பொருட்களுக்கான விற்பனையகம், வன்பொருள் மற்றும் கட்டடப் பொருட்களுக்கான விற்பனையகம், நில அழகுவேலைப் பொருட்களின் விற்பனை நிலையம், பண்ணைவேலைக்குத் தேவையான கிராமப்புறப் பொருட்களை விற்குமிடம், செல்லப்பிராணிகளுக்கான பொருட்களை விற்கும் நிலையம் (வர்த்தகர்கள், பொருத்தமான சூழ்நிலையில், கடைக்கு நேரில் சென்று கொள்வனவு செய்யலாம்)

▶ HSC-ஐத் தவிர, அனைத்துத் தேர்வுகளும், பிற கல்வி அல்லது தொழில் வளர்ச்சி தொடர்பான செயற்பாடுகளும், நிகழ்நிலை (ஆன்லைன்) ஊடாக இடம்பெறும். அரசாங்கமானது அதன் கல்வித் திட்டம் குறித்த மேலதிகத் தகவல்களை உரிய நேரத்தில் வழங்கும்.

வேலையிடங்களுக்கும், கவலைக்கிடமான உள்ளூர் அரசாங்கப் பகுதிகளை (LGAs) சேர்ந்த, [authorised workers](#) எனும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிலாளர்களுக்குமாக, பின்வரும் புதிய கட்டுப்பாடுகள் அறிமுகப்படுத்தப்படும்:

▶ கவலைக்கிடமான உள்ளூர் அரசாங்கப் பகுதிகளில் (LGAs) வாழும் அல்லது வேலை செய்யும், குழந்தைப் பராமரிப்புத் தொழிலாளர்கள் மற்றும் ஊனமுற்றோருக்கான ஆதரவுத் தொழிலாளர்கள் ஆகியோர், ஆகஸ்ட் 30-க்குள் அவர்களது முதலாவது தடுப்பூசி மருந்தைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்;

- ▶ கவலைக்கிடமான தமது உள்ளூர் அரசாங்கப் பகுதிகளுக்கு (LGAs) வெளியே பணிபுரியும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிலாளர்கள், அவர்கள் வேலை செய்யும் இடத்தில், விரைவான நோய் எதிரணு உற்பத்தி ஊக்கி (ஆன்டிஜென்) பரிசோதனை (rapid antigen testing) நடைமுறைப்படுத்தப்பட்டால் அல்லது ஆகஸ்ட் 30-க்குள் தமது முதலாவது தடுப்பூசி மருந்தைப் பெற்றிருந்தால் மட்டுமே, வேலை செய்ய அனுமதிக்கப்படுவார்கள்.
- ▶ சனிக்கிழமை, 28 ஆகஸ்ட் முதல், கவலைக்கிடமான உள்ளூர் அரசாங்கப் பகுதிகளை (LGAs) சேர்ந்த அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிலாளர்கள், தாம் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிலாளர்கள் என்றும் தம்மால் வீட்டிலிருந்தவாறே வேலைபார்க்க முடியாது என்றும் அறியத்தரும், நியூ சவுத் வேல்ஸ் சேவையிலிருந்து (Service NSW) பெறப்பட்ட ஒரு அனுமதியைத் தம்முடன் எடுத்துச் செல்ல வேண்டும்; மற்றும்
- ▶ சனிக்கிழமை, 28 ஆகஸ்ட் முதல், வேலை நோக்கங்களுக்காக கவலைக்கிடமான உள்ளூர் அரசாங்கப் பகுதிகளுக்குள் (LGAs) நுழையும் எவரும், நியூ சவுத் வேல்ஸ் சேவையிலிருந்து (Service NSW) வழங்கப்பட்ட, தொழிலாளருக்கான அனுமதி ஒன்றை தம்முடன் எடுத்துச் செல்ல வேண்டும்.
- ▶ கான்டர்பரி-பாங்க்ஸ்டவுன் (Canterbury-Bankstown), கம்பர்லேண்ட் (Cumberland) மற்றும் ஃபேர்ஃபீல்ட் (Fairfield) உள்ளூர் அரசாங்கப் பகுதிகளை (LGA) சேர்ந்த தொழிலாளர்கள், தங்கள் LGA-க்கு வெளியே வேலை செய்வதற்கு, கடந்த 72 மணிநேரங்களில் ஒரு கோவிட்-19 பரிசோதனையைச் செய்திருக்கவேண்டிய தேவை இனிமேல் இல்லை.
- ▶ முற்றிலும் தவிர்க்கமுடியாவிட்டாலே தவிர, உங்கள் குழந்தைகளை குழந்தைப் பராமரிப்பிற்கோ அல்லது பாடசாலைக்கோ அனுப்ப வேண்டாம்.
- ▶ கவலைக்கிடமான உள்ளூர் அரசாங்கப் பகுதிகளில் வசிக்கும் 16-39 வயதுடைய அனைவருக்கும், ஃபைசர் (Pfizer) தடுப்பூசிக்கான முன்னுரிமைச் சந்திப்புகள் இந்த வாரமும் அடுத்த வாரமும் கிடைக்கின்றன. முன்பதிவு செய்ய இங்கே செல்லவும்: [Priority COVID-19 vaccination booking for 16 to 39 year-olds | NSW Government](#)
- ▶ ஒரு நல்ல காரணமின்றி நீங்கள் ஒரு கவலைக்கிடமான பகுதிக்குள் நுழைந்தால் அல்லது அங்கிருந்து வெளியேறினால், உங்களுக்கு அபராதம் விதிக்கப்படும், மேலும் நீங்கள் சுய தனிமைப்படுத்த வேண்டியிருக்கும். அத்தியாவசிய வேலைகளுக்காக கவலைக்கிடமான உள்ளூர் அரசாங்கப் பகுதிகளுக்குள் நுழைவோருக்கும் அங்கிருந்து வெளியேறுவோருக்கும், இன்னும் இரண்டு அனுமதி முறைகள் அடுத்த வாரம் நடைமுறைக்கு வரும்.
- ▶ நியூ சவுத் வேல்ஸ் முழுவதுமுள்ள அனைவருக்கும் இது மிகவும் கடினமாக இருக்கும் என்பதை நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம், ஆனால் பரவலைத் தடுக்கவும், மருத்துவமனையில் சேர்க்கப்படுவதை நிறுத்தவும், அத்துடன் இறப்புகளைத் தடுக்கவும் நாம் ஒன்றாக இணைந்து செயற்படவேண்டும். எம்மால் இதிலிருந்து மீண்டுவர முடியும். எம்மையும் எங்கள் அன்புக்குரியவர்களையும் பாதுகாக்க, இந்த மேலதிக நடவடிக்கைகள் தேவைப்படுகின்றன.